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Erasmus+ projekt - A Vásárhelyi nemzetközi világa 

Az ő neve a szakmaiságot, a kitartást, az elhivatottságot jelenti. Mint ahogy mindezt jelenti számunkra is a mi 
iskolánk: a „Vásárhelyi.”  

Intézményünkben hatalmas előrelépést jelentenek azok a lehetőségek, mint az Erasmus+ projektkben 
való részvételünk, mely az Európai Unió által finanszírozott oktatást, képzést, ifjúságügyet és sportot 
támogató programja. A programnak köszönhetően nemzetközi továbbképzésekben és szakmai 
gyakorlatokban vesznek majd részt a tanulóink és a kollégáink, amelyek tovább erősítik a szakmai 
képzéseink minőségét.  

A projekt előkészítésének fázisában a szükségleteink és a fejlesztendő területeink meghatározását 
követően három fontos célt tűztünk ki, amelyek megvalósításával egy olyan szakképzést tudtunk 
biztosítani, amelynek köszönhetően a diákjaink a szakmájuk legkiválóbb egyéniségeivé válnak: 

I. Tanulók önállóságának növelése nemzetközi gyakorlatok segítségével 
II. Szervezeti szakmaspecifikus nyelvtudás fejlesztése 
III. Digitális projekttervező rendszerek megismerése külföldi környezetben 

A célkitűzéseink teljesülése érdekében az idei évben összesen négy különböző Erasmus+ mobilitási 
tevékenységet fogunk megvalósítani: 

• Rövid távú tanulási mobilitási tevékenység 
- A szakmai gyakorlatok célja az, hogy a diákok szakmai és digitális kompetenciáinak gyakorlati 

fejlesztése mellett az önálló tanulásra, valamint a kooperatív tevékenységekre való igényük is 
megerősödjön. Iskolánk képzéseiben a digitális és IT eszközök használata fontos a munkaerőpiaci 
elhelyezkedéshez, és a korszerű munkavégzéshez, amelynek fejlesztése az Erasmus+ egyik 
célkitűzése. 

• Kurzuson és tréningen való részvétel 
- A Külföldi Partnerrel megszervezett képzésen a tanáraink a nyelvi és digitális kompetenciákat 

fogják megerősíteni. Ezen területek fejlesztésének, jobb megismerésének és elsajátításának célja 
az, hogy a munkatársak támogatásával az intézményünkben tanulók számára egy hatékonyabb és 
eredményesebb szakoktatást tudjunk biztosítani. 

 


